

Consultas Realizadas

Licitación 325876 - ADQUISICIÓN DE UNIFORMES PARA FUNCIONARIOS DE LA DIRECCIÓN DE LA POLICÍA MUNICIPAL DE TRÁNSITO Y DIRECCIÓN DE POLICÍA MUNICIPAL DE VIGILANCIA

Consulta 1 - Porcentaje de la Garantía

Consulta	Fecha de Consulta	18-12-2017
Consultamos cual seria el porcentaje de la garantía, ya que en el pliego de bases y condiciones no figura.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-12-2017
Ese dato se encuentra en el archivo descargable de la pagina del Portal de Contrataciones, en formato pdf		

Consulta 2 - Monto total Referencial

Consulta	Fecha de Consulta	18-12-2017
El monto total referencial que figura en el portal es de 68.798.742 y en el Memorandum N° 667/17 de fecha 29/11/2017 el monto total es de 878.916.560		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-01-2018
El monto referencial del SICP fue solucionado		

Consulta 3 - Consultas sobre los Items

Consulta	Fecha de Consulta	18-12-2017
La modalidad utilizada para este llamado es de Contrato Abierto, o sea cantidades mínimas y máximas, pero desde el ítem 21 al 34 tiene solo una cantidades. consultamos si esas cantidades debemos multiplicar por 2 para obtener el total de la oferta y por ende el monto de la póliza.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-12-2017
Desde el ítem 21 es contrato cerrado, son cantidades fijas, para el cálculo de la garantía se debe realizar la multiplicación del precio unitario por la cantidad máxima en los ítems 1 al 20 y luego es la multiplicación del precio unitario por la cantidad desde el ítem 21 al 34, la sumatoria de los subtotales es el monto para el cálculo de la garantía de oferta		

Consulta 4 - Item 8

Consulta	Fecha de Consulta	18-12-2017
<p>El ítem 8 en el Relleno solicita Guata de alta densidad, y al llevar guata debe de llevar forro, este material no esta solicitado, consultamos si lleva forro y de que material seria el forro.</p> <p>También pide manga corte Ranglan, pero en la imagen no se visualiza en la foto dicho corte. también observando el uniforme de los efectivos, tampoco visualizamos dicho corte.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-01-2018
<p>Si lleva forro, el mismo es de diolen, color azul. con relación a la consulta sobre la manga efectivamente la misma no es corte ranglan pero es íntegramente de color azul y el pecho de la campera y las camisas poseen un combinado como se puede apreciar en el grafico</p>		

Consulta 5 - Item 9

Consulta	Fecha de Consulta	18-12-2017
<p>Para el ítem 9 solicitan cinta reflectiva de 5 cm en los bordes por todo el contorno del cuerpo, pero en la imagen que figura en las especificaciones técnicas, se nota una cinta de color negro de 1 cm aprox.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-01-2018
<p>Como se puede apreciar en la imagen la cinta reflectiva de 5 cm se encuentra tanto en frente como al dorso del chaleco y con relación a la cinta negra de 1 cm esta es, la terminación del cuello y el cierre frontal, así mismo posee en la parte trasera una franja en negro donde posteriormente se inscribirá la leyenda PMT la misma es de tela 120 gsm tejido de punto y el bolsillo delantero del lado derecho de velcro</p>		

Consulta 6 - Item 6

Consulta	Fecha de Consulta	18-12-2017
<p>En la imagen del pliego se observa un color del pvc por fuera (azul) y por dentro un color gris, consultamos si puede ser de un solo color.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-01-2018
<p>Si. de hecho, es todo azul</p>		